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RÓWANIE PROSTEJ W PSOTACI KIERUNKOWEJ

GRA – DOPASOWYWANIE ODPOWIEDZI

Celem jest poprawne parowanie pytań i odpowiedzi przy minimalnym poziomie ilości
niepoprawnych prób.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



WYNIK

Wydaje się, że liczył bez żadnego wysiłku, tak jak człowiek oddycha, tak jak orzeł unosi
się w powietrzu.
Francois Argo o Leonardzie Eulerze.

Dana jest prosta określona wykresem (spójrz na rysunek). Wybierz jej równanie kierunkowe.

Układanka jest skończona. Możesz zobaczyć
swoją ocenę lub ponownie przeglądać pytania.
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a y = 5
2x − 2y = −x + 3y = −1,5x + 3y = −0,5x − 2y = −1

3x − 2y = 1
3x − 1

b y = 5
2x − 2y = −x + 3y = −1,5x + 3y = −0,5x − 2y = −1

3x − 2y = 1
3x − 1

c y = 5
2x − 2y = −x + 3y = −1,5x + 3y = −0,5x − 2y = −1

3x − 2y = 1
3x − 1

d y = 5
2x − 2y = −x + 3y = −1,5x + 3y = −0,5x − 2y = −1

3x − 2y = 1
3x − 1

e y = 5
2x − 2y = −x + 3y = −1,5x + 3y = −0,5x − 2y = −1

3x − 2y = 1
3x − 1

f y = 5
2x − 2y = −x + 3y = −1,5x + 3y = −0,5x − 2y = −1

3x − 2y = 1
3x − 1



Świetnie, teraz każde zadanie
matematyczne to dla ciebie łatwizna.

Wspaniale!Ale z ciebie Einstein!Wow! Chodząca z ciebie encyklopedia!Uwaga! Robisz konkurencje
Einsteinowi.

Najlepszy w klasie — ten tytuł prawie
jest twój.

Małymi kroczkami do przodu,
następnym razem będzie znakomicie.

Prawie dobrze.
Następnym razem ci się uda.

Jesteś bliski zwycięstwa,
nie poddawaj się!

Następnym razem będzie bezbłędnie.Każdy popełnia błędy.Praktyka czyni mistrza.Momencik, tu są jakieś niedociągnięcia.Nie jest źle,ale może być lepiej.Możesz być lepszy! Pracuj więcej!Nie poddawaj się!
Następnym razem będzie lepiej.

Nie poddawaj się!Zejdź na ziemię, pracuj dalej.Mam nadzieję,
że nigdy sie nie poddajesz.

Jeszcze trochę i będziesz przeciętny.Były czasy,
ze i Einstein nie potrafił liczyć do 10.

To jest jak film obcojęzyczny,
wciąż potrzebujesz napisów.

Następnym razem nie mnóż wiedzy
przez zero.

Twoje wiedza matematyczna jest równa
pierwiastkowi kwadratowemu z −1.

Udawajmy, ze to się nigdy
nie wydarzyło.




